

A mai olvasmányok fényt vetítenek Isten érzelmi világára. Láthatjuk, hogy Isten nem volt és nem is lesz közömbös irántunk. Isten annyira szeret bennünket, hogy bűneink fájdalmat okoznak neki, és könnyeket hullat értünk. Bűneinket siratni tudjuk-e, vagy hidegen hagy az a tény, hogy tetteinkkel az Istent megbántjuk?!

**ÉNEKEK:** Bevonulás: 60 Felajánlás: 70 Áldozás: 118 Kivonulás: 63

**OLVASMÁNY** Jeremiás próféta könyvéből (*Jer31, 31-34*). Isten szövetséget akar kötni az Ő népével. Ez a szövetség nem lesz olyan, mint a többi, amelyeket megszegtek, mivel az új szövetség felbonthatatlan lesz. Az Isten ezt a szövetséget az ember szívébe fogja vésní.

**VÁLASZOS ZSOLTÁR:** (50, 3-4. 12-15) 1. tónus

**Válasz: Istenem, kérlek téged, \* teremts bennem tiszta szívet.**

Könyörülj rajtam, Istenem, †mivel irgalmas és jságos vagy,\* töröld el gonoszágomat mérhetetlen irgalmaddal.

Mosd le bűnömet teljesen, \*és vétkeimtől tisztíts meg engem.

**Istenem, kérlek téged, \* teremts bennem tiszta szívet.**

Tiszta szívet teremts bennem, Istenem, \* az erős lelket éleszd fel újjra bennem.

Ne taszíts el színed elől, \*és szent lelkedet ne vond meg tőlem.

**Istenem, kérlek téged, \* teremts bennem tiszta szívet.**

**SZENTLECKE** Szent Pál apostolnak a zsidókhöz írt levélből (*Zsid5, 7-9*). Szent Pál leírja azt, hogy, Jézus mennyit szenvedett népe miatt. Ez nem csupán fizikai szenvedés volt, hanem lelki gyötrelém is. Amikor látta népe bűneit, a lelke mélyéből felkiáltott, mivel az emberek Istentől elfordultak.

**EVANGÉLIUM ELŐTTI VERS:** Jézus mondja: † „Aki nékem szolgál, az engem kövessen, \*és ahol én vagyok, ott lesz az én szolgálóm.” (Jn12, 26) 1. tónus

**EVANGÉLIUM** Szent János könyvéből (*Jn12, 20-33*). Bár Jézus tudta, hogy a halál vár rá, „megrendült a lelke”, amely annyit jelent, hogy félt a haláltól. Jézus azonban tudta, hogy az Ő halála által az új szövetség meg lesz kötve.

////////////////////////////////////

**Névnapok ezen a héten: Vasárnap:** Augszta, Bertold; **Hétfőn:** Zalán, Amadé, Amadea; **Kedd:** Árpád, Gujdó; **Szerda:** Hugó, Agád, Agapion; **Csütörtök:** Ottokár, Áron; **Péntek:** Buda, Richárd, Sükösd; **Szombat:-; Vasárnap:** Irén, Teodóra. **Sok boldogságot és Isten áldását kérjük a névnapjukat ünneplő testvéreinknek.**

Ezen a héten, csütörtökön **Paolai Szent Ferencnek**, és szombaton **Sevillai Szent Izidor** lesz az ünnepe.

**Keddenként** az énekkar próbát tart a karzaton. Minden énekelni vágyó személyt szeretettel várnak!

**Nagybőjt alatt, minden pénteken**, keresztúti áhítatosságot tartunk a templomban 19.30-as kezdettel.

**Minden vasárnapi szentmise előtt, 10.45-től, hittan órát tartunk** azok a gyerekeknek, akik hittanra már járhatnak, de első áldozók még nem lesznek (5-7 éves korig). A gyülekezés a templom előcsarnokában van.

**Ezen a vasárnapon** különgyűjtést tartunk a „**Development and Peace**” nemzetközi non-profit szervezetnek. Borítékokat az értesítőasztalon találhatóak lesznek.

**Árpilis 5-e, vasárnap, Virágvasárnap.** A szokásos **virágvasárnapi ebédet** megtartjuk. Az ebéd után vetíteni fogjuk Mel Gibson „**A Passió**” című filmjét. Ez a film gyerekeknek nem ajánlott. Jegyárak: Felnőtteknek: \$15, Gyerekeknek: \$7. Jegyeket szerda, április 1-ig lehet rendelni **Répási Erzsébetnél (450-688-8159), Kalapáti Évánál (514-486-6505) és a Plébánián (514-387-9503).**

**Április 9-e, Nagycsütörtök.** 18.00 órakor bemutató pascha vacsorát rendezünk, amelyet Jézus korában tartottak. A **nagycsütörtöki szertartás 19.30-kor** kezdődik. A Szentmise után, Jeremiás-siralmaikat elénekeljük. **Nagypénteken a szertartást 19.30-kor** kezdjük. A szertartás után egyórás elmélkedést tartunk. **Nagyszombaton**, a szertartás után, amely 19.30-kor kezdődik, ételszentelést tartunk. Mindenki hozzon magával egy kis hagyományos húsvéti tálat (sonka, kenyér, kalács, tojás), hogy a szentelés után, agapét rendezhessünk, amelyen mindenkit vendégül látunk. **Húsvétvasárnapon** az ünnepi Szentmise a **Magyar Otthonban 9.00-kor, a templomban pedig 11.00 órakor lesz.** A 11.00 órai szertartás után a gyerekeknek csokoládétojás-keresést rendezünk. Kérjük, hogy ezen a Szent Háromnapon minél többen vegyenek részt, és végig kísérjük a Krisztust az Ő üdvösségszerző útján.

Az idei nyáron, **kéthetes gyermek nappali tábor** szeretnénk rendezni az 5 éven felülieknek. A bejáratni asztalon kérdőíveket helyeztünk el. Minden érdeklődő szülő egy formanyomtatványt töltsön ki, és még ezen a vasárnapon a feltüntetett címre eljuttatni szíveskedjenek.

**Április 26-án, vasárnap, a „Hívek Fórumát”** újra megrendezzük. Az első alkalomból ítélve, a kedves hívek igényt tartanak egy ilyen nyílt beszélgetési lehetőségre. Buzdítjuk Önöket, hogy ismét vegyenek részt ezen a fórumon, ahol örömeit, gondjait és gondolatait kifejezésre juttathatják az értelmes párbeszéd reményében.

**HALOTTAINK:** Kedden, március 24-én volt Szabó Imre egyházközségi tagunk temetése. **NYUGODJÉK BÉKÉBEN!**

**KERES-KÍNÁL:** Mindennemű munkát vállal **Fontányi Viktor.** Tel: 514-484-2232.

**ADOMÁNYOK A MÚLT HÉTEN:**

Perselyben:	129.00
Borítékban:	665.00
Külön adomány:	450.00

**ISTEN FIZESSE MEG!**

**MISESZÁNDÉKOK:**

Március	29:	9.00	+Csanádi családtagokért – Csanádi Rózsa
”		11.00	Híveink szándékára – Az Egyházközség lelkipásztora
”	30:	8:00	+Busch Nicolasért- Domán Bori, Tóth Jutka és Caimarra Júlia
Április	1:	8.00	+Kálec Józsefért – Magdics Mária
”	2:	8.00	+Miklósváry Ilonáért – Shtull Kenny
”	3:	8.00	+Farkas Lászlóért – a Cursillo csoport

Magyarságmentő papi szolgálatáért Magyar Örökség-díjjal tüntették ki *Regőczy István* atyát március 21-én a Magyar Tudományos Akadémia dísztermében. A díjat *Juhász Judit*, a Magyar Katolikus Rádió vezérigazgató-helyettese adta át, a laudációt *Roska Tamás* professzor mondta. Regőczy István egyszerű molnárcsalád gyermekeként 1915-ben látta meg a napvilágot a Somogy vármegyei Látványban. 1933–43 között Flandriában élt és tanult. Pappá 1943 márciusában szentelték, első szentmiséjét március 29-én Belgiumban mutatta be. Jelmondata Prohászka Ottokártól való: „Én a kemény életet választottam magamnak”. Magyarországra 1945-ben tért vissza. A II. világháborút követően felkarolta a hadiárvékat, megnyitotta a Sasfiókák gyermekotthont Vácott, ahol mintegy háromszáz gyermeket nevelt, közülük később tízen választották a papi pályát. 1949-ben az árvaházat bezárták, Regőczy atyát pedig letartóztatták és bebörtönözték. Szabadulását követően Máriabesnyőn lett káplán, ahol újabb árvaotthont nyitott hatvan gyermeknek. 1959-től Szalkaszentmártonban volt lelkész, ahol templomot épített. 1963-ban ismét bebörtönözték. Szabadulása után írt könyvei miatt (*Az én sasfiókáim, Sasfiókák viharban, Mi nem hallgathatunk*) illegális sajtótevékenység címén – politikai fogolyként – 23 hónap szigorú fegyházra ítélték. 1968-tól nem kapott hivatalos egyházmegyei beosztást. Budapesten megvásárolta a Kútvolgyi úton található, romos Boldogasszony-kápolnát, aminek már a lebontását fontolgatták. Regőczy atya a kápolna mellett létrehozta a Táborhegy zárandokházát, s a helyet a magyarság engesztelő központjává tette. A kegyhely egy idő után szűkösnek bizonyult, ezért jóval nagyobb kőkápolnát építettek, melyet 1991. május 3-án Katona István váci segédpüspök szentelt fel. A Kútvolgyi kápolna ma is a szentségimádás, az engesztelés, a hálaadás és az imádság helye. Regőczy István még kispapként ismerte meg a szentéletű *Julia Magdalena Verhaeghet*, a Krisztus Ügye (Das Werk) lelki család alapítóját, akit nagyon tisztelt, s akitől sok biztatást, lelkierőt merített. A közösség egy másik tagja, Beatrix nővér István atya jobbkezévé vált, évtizedek óta szolgál mellette. Regőczy István több magyar és flamand nyelvű kötet szerzője. *Isten vándora* című önéletrajzi írása először 1972-ben jelent meg.

*Magyar Kurír/2009. március 23.*

### **FOHÁSZ PAPI ÉS SZERZETESI HIVATÁSOKÉRT**

Isten Fia, Téged az Atya minden idők minden emberéhez küldött a Föld minden részére! Téged kérünk Mária által, a Te Édesanyád és a mi Édesanyánk által: ne engedd, hogy Egyházad hiányt szenvedjen hivatásokban, különösen ne hiányozzanak azok, akik egészen a Te Országodért szentelik magukat. Jézus, Te vagy az ember egyetlen Megváltója! Testvéreinkért imádkozunk hozzád, akik igent mondtak Neked a papságra, a megszentelt életre, vagy a misszióra szóló hívásodra. Add, hogy életük napról napra megújuljon, és élő Evangéliummá váljanak. Irgalmas és szent Urunk, küldj szüntelenül új munkásokat Országod aratásába! Segítsd azokat, akiket arra hívsz, hogy napjainkban kövessenek Téged! Engedd, hogy akik arcodat szemlélik, örömmel válaszoljanak a csodálatos küldetésre, amelyet rájuk bízál, néped és valamennyi ember javára. Istenünk, aki az Atyával és a Szentlélekkel élsz és uralkodol, most és mindörökké. Ámen.

## **MAGYAROK NAGYASSZONYA EGYHÁZKÖZSÉG HETI ÉRTEŚÍTŐJE**

**Église Notre Dame des Hongrois – Our Lady of Hungary Church**

**ANDROVICH TAMÁS, plébános**

**PLÉBÁNIA HIVATAL**

**NYITVA hétfőtől péntekig 9.30 –15.30**

### **CÍM:**

90 Guizot ouest  
Montréal, Québec  
H2P 1L4

Tel: 514-387-9503  
Fax: 514-387-8912  
Drótposta (e-mail):  
*Honlap (Web site): www.magyarplebania.com*

### **SZENTMISÉK:**

**HÉTKÖZNAP**  
8 órakor

**VASÁR- ÉS ÜNNEPNAP**  
Reggel 9 órakor a Magyar Otthonban  
és 11-kor a Templomban  
[magyarplebania@videotron.ca](mailto:magyarplebania@videotron.ca)

**SZENTGYÓNÁSI LEHETŐSÉGEK: Minden szentmise előtt fél órával, minden első pénteken 7 órától és minden hónap első vasárnapján 8.30-tól a Magyar Otthonban.**

**„AKI NEKEM SZOLGÁL, AZT BECSÜLNI FOGJA AZ ATYA!”**

